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Til	  Sundhedsudvalget,	  
Vedr.:	  Vores	  Foretræde	  for	  Sundhedsudvalget	  den	  8.	  Oktober:	  
	  	  
Som	  nævnt	  kom	  jeg	  direkte	  fra	  Rigshospitalet	  til	  Foretræde	  for	  
Sundhedsudvalget,	  da	  min	  datter	  Simone	  endnu	  en	  gang	  var	  indlagt	  på	  grund	  af	  
hendes	  alvorlige	  og	  invaliderende	  bivirkninger	  efter	  HPV	  vaccinen.	  
Jeg	  erkender	  det	  er	  en	  meget	  speciel	  situation.	  Men	  det	  har	  jo	  vist	  sig,	  at	  det	  ikke	  
kun	  er	  Simone,	  som	  er	  blevet	  syg	  efter	  HPV	  vaccinationerne.	  
	  
Jeg	  har	  gennem	  de	  sidste	  5	  måneder	  via	  mit	  samarbejde	  med	  Karsten	  Viborg,	  fået	  
så	  megen	  alvorlig	  viden	  om	  Gardasil	  og	  dens	  bivirkninger,	  at	  vi	  arbejder	  24/7	  på	  
helt	  at	  forstå	  HPV	  syndromet	  og	  dens	  gåde,	  sikre	  en	  behandling	  og	  hjælpe	  vores	  
bivirkningsramte	  piger	  og	  kvinder,	  samt	  at	  få	  skabt	  opmærksomhed	  hos	  de	  
ansvarlige.	  
	  	  
Det	  er	  mit	  formål.	  Jeg	  er	  hverken	  politisk	  aktiv	  eller	  medlem	  af	  en	  forening.	  Jeg	  
har	  været	  selvstændig	  i	  24	  år	  og	  vil	  normalt	  på	  nuværende	  tidspunkt	  beskæftige	  
mig	  med	  salg	  af	  julegaver.	  Men	  det	  er	  pt.	  fuldstændig	  umuligt.	  
Dels	  er	  Simone	  alvorligt	  syg	  og	  det	  kombineret	  med	  en	  meget	  alvorlige	  viden	  om	  
Gardasil	  og	  bivirkninger	  efter	  HPV	  vaccinen	  samt	  min	  kontakt	  til	  115	  piger	  og	  
kvinder,	  som	  alle	  lider	  i	  stil	  med	  Simone.	  (Jeg	  bidrager	  gerne	  med	  alle	  
sygehistorierne	  for	  nærmere	  gennemgang)	  
	  
Det	  er	  svært	  at	  forstå,	  at	  de	  danske	  myndigheder	  fortsætter	  med	  at	  vaccinere	  
nye	  piger	  og	  kvinder	  hver	  evig	  eneste	  dag.	  Alt	  i	  mens	  flere	  og	  flere	  piger	  og	  
kvinder	  konstateres	  syge	  med	  alvorlige	  komplekse	  symptomer,	  uden	  hjælp,	  uden	  
diagnose	  og	  uden	  behandling.	  
Det	  er	  ikke	  et	  mareridt.	  Det	  er	  virkelighed	  i	  dagens	  Danmark.	  
	  	  
Intentionerne	  med	  HPV	  vaccinen	  var	  rigtige,	  men	  det	  viser	  sig	  desværre,	  at	  HPV	  
vaccinen	  Gardasil	  på	  alle	  områder,	  ikke	  er	  som	  tiltænkt.	  
Der	  er	  flere	  og	  flere	  piger	  og	  kvinder,	  som	  får	  symptomer	  og	  alvorlige	  bivirkninger	  
efter	  HPV	  vaccinen.	  Symptomerne	  er	  meget	  ens	  og	  udvikles	  over	  tid,	  men	  der	  er	  
STOR	  forskel	  på,	  hvornår	  bivirkningerne	  viser	  sig.	  
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Hos	  de	  115	  bivirkningsramte	  piger	  og	  kvinder,	  som	  jeg	  alene	  har	  kendskab	  til,	  har	  
bivirkningerne	  vist	  sig	  fra	  få	  dage	  til	  8	  år	  efter	  vaccinationen	  (de	  var	  med	  i	  
testperioden)	  Ens	  for	  alle	  piger	  og	  kvinder	  er,	  de	  var	  sunde	  og	  raske	  inden	  HPV	  
vaccinationerne.	  Symptomerne,	  undersøgelserne	  og	  deres	  forløb	  på	  sygehusene,	  
er	  meget	  identiske.	  De	  180	  dage,	  som	  er	  brugt	  i	  den	  forældet	  “nye”	  store	  
nordiske	  undersøgelse,	  baseret	  på	  hospitalsdiagnoser	  fra	  2006-‐2010,	  giver	  ikke	  et	  
retvisende	  billede	  af	  tidsforløbet	  og	  omfanget	  på	  et	  så	  alvorligt	  problem,	  som	  
mange	  oplever	  ved	  HPV	  syndromet.	  Hvor	  mange	  Gardasil	  bivirkninger	  blev	  
diagnosticeret	  i	  den	  periode?	  Det	  er	  ikke	  ensbetydende	  med,	  at	  der	  ikke	  er	  
mange	  bivirkninger,	  som	  skyldes	  Gardasil.	  Vi	  ved	  jo	  alle,	  at	  stort	  set	  ingen	  -‐	  
hverken	  læger	  eller	  de	  vaccinerede	  piger	  og	  kvinder	  har	  sammenkædet	  
bivirkningerne	  og	  deres	  symptomer	  til	  HPV	  vaccinen	  før	  nu.	  	  Undersøgelsen	  
vælter	  sig	  i	  mangler.	  Det	  vender	  vi	  tilbage	  med.	  
	  	  
Jeg	  synes	  det	  er	  MEGET	  alvorligt	  og	  MEGET	  skræmmende,	  når	  landets	  førende	  
hospital	  Rigshospitalet	  ikke	  ved,	  hvordan	  pigerne	  skal	  behandles.	  Rigshospitalet	  
udviser	  bestemt	  handling	  og	  har	  udbedt	  sig	  om	  viden	  fra	  de	  udenlandske	  
eksperter	  vi	  er	  i	  kontakt	  med,	  jf.	  Fil	  med	  kopi	  af	  mails.	  
I	  må	  ikke	  være	  i	  tvivl:	  Rigshospitalet	  og	  i	  vores	  tilfælde	  også	  Hillerød	  Hospital	  og	  
vores	  egen	  læge	  Claus	  Werner-‐Jensen	  har	  gjort	  alt	  for	  at	  løse	  gåden,	  men	  
indholdet	  i	  Gardasil	  er	  alt	  for	  komplekst	  -‐	  det	  kræver	  erkendelse,	  indsigt	  og	  
mange	  forskellige	  eksperter	  fra	  ind	  -‐	  som	  udland	  til,	  at	  løse	  den	  alvorlige	  gåde,	  
der	  gør	  livet	  til	  et	  smertefængsel	  for	  vores	  unge	  piger	  og	  kvinder.	  
	  	  
Vi	  har	  brug	  for	  eksperter	  inden	  for	  DNA,	  autoimmune	  sygdomme,	  mitokondrier,	  
POTS,	  immunforsvaret,	  neurologi,	  vævstyper.	  
Det	  er	  ikke	  så	  mærkeligt,	  at	  lægerne	  har	  svært	  ved	  at	  finde	  op	  og	  ned	  på	  hele	  
HPV	  gåden.	  I	  dag	  er	  lægerne	  meget	  specialiserede	  inden	  for	  deres	  eget	  felt.	  
Vi	  har	  brug	  for	  et	  ekspertudvalg	  med	  viden	  inden	  for	  alle	  områder.	  
Eksperterne	  findes	  i	  Danmark.	  Men	  der	  er	  ingen,	  som	  på	  nuværende	  tidspunkt	  
har	  en	  løsningen	  til	  behandling.	  
I	  udlandet	  findes	  der	  flere,	  som	  beskæftiger	  sig	  med	  problematikken.	  Ved	  fælles	  
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hjælp	  kan	  vi	  alle	  løse	  gåden.	  
	  
Men	  det	  kræver	  politisk	  handling	  nu.	  
Kom	  til	  bunds	  i	  denne	  sag,	  sæt	  HPV	  vaccinationerne	  i	  bero	  (som	  andre	  lande	  har	  
gjort)	  
Nedsæt	  et	  ekspertudvalg	  og	  hjælp	  de	  syge	  piger	  og	  kvinder,	  der	  er	  uden	  
behandling	  og	  diagnose.	  
Det	  er	  ikke	  altid,	  at	  det	  går	  som	  forventet.	  
Det	  kan	  accepteres,	  så	  længe	  man	  udviser	  ansvarlighed	  og	  omsætter	  viden	  til	  
handling.	  
	  	  
Med	  venlig	  hilsen	  
	  
Mette	  Kenfelt	  
Mobil	  22	  67	  41	  40	  
	  


